

«ЖИТИ ПО-ЛЮДСЬКИ» -

така програма у Павла ЖЕБРІВСЬКОГО

Павло Жебрівський чи не першим серед українських політиків, урядовців, які бралися за написання власних книжок, нарисів чи навіть мемуарів, спробував систематизувати погляди та думки стосовно напрямку та змісту конкретних реформ, які кінце необхідні Україні для виходу із тривалої кризи. Автор дуже скрупульозно проаналізував реформаторські спроби, моделі та шляхи розвитку економіки, державного життя у ряді успішних країн Європи, Азії, Латинської Америки. «Людство безліч разів давало відповідь на схожі питання. Хто винен, і так усі знають. Час дати відповідь: що робити після поваленого режиму і як не допустити побудови наступного? Як діяти, аби Україна не палася задніх у світі, щоб наші люди пишались своєю країною, а молодь не пов'язувала своє майбутнє з еміграцією?» Із таких та багатьох інших, «пекучих» для українців запитань власне й розпочинає свою книгу Павло Жебрівський. Далі йдуть роздуми, доступний і водночас пізнавальний стиль авторської розповіді здатен утримати увагу чита-

ча і неодмінно спонукає його до аналізу всього, що відбувалося донедавна і до того, що відбувається з Україною сьогодні. Усі розділи книжки «Жити по-людськи» по-своєму цікаві. Так, наприклад, у першому розділі «Хто такі українці?» автор намагався з'ясувати особливості ментальності українського народу, а ще більше - намагався пояснити їх вплив на побудову цивілізованого суспільства у власній країні. Другий розділ має дуже промовисту, а подекуди суто прикладну і очевидно «прагматичну» назву: «Що українці мають робити, аби почати жити по-людськи?» Одні лише назви окремих нарисів можуть зацікавити не лише пересічного громадянина, але мали б обов'язково привернути увагу державних діячів, чиновників, політиків та науковців. «Європейський вектор - понад усе», «Добросусідські стосунки з Росією - лише на рівних», «Права ідея - в економіці, політиці та соціальної комунікації», «З корупцією піде геть і монополізація», «Роль соціального капіталу у відродженні економіки», «Силкові органи: системний демонтаж і реформування», «Як дати землю господарю і не за-

Влітку 2014 року побачила світ книга Павла Жебрівського «Жити по-людськи». Над книжкою автор розпочав працювати ще восени минулого року, а завершувалася робота вже у буремні місяці Євромайдану, у тривожні дні початку зовнішньої агресії на території сходу та півдня України. Сьогодні її автор перебуває у найспекотнішому куточку держави - він служить у складі окремого розвідувального батальйону у зоні так званої антитерористичної операції (АТО). Незважаючи на недавнє перемир'я, війна на сході продовжується і сьогодні ніхто не спроможний передбачити час її завершення. Проте мир наполегливо просить у наші домівки, українці готові до самовідданої боротьби за свободу та незалежність, прагнення до миру, до праці та прогресу відчуваються у кожній родині, у кожній громаді великого міста чи маленького села. Так що книга «Жити по-людськи» не втрачає, а навпаки лише здобуває актуальність, оскільки написана вона для тих, хто прагне оновлення, реформ, вдосконалення, хто серйозно замислюється над втіленням у життя задекларованого і голосно проголошеного європейського шляху.

бирати її у народу?» Погодьтеся, доволі цілісний і дуже багатогранний погляд на те, яким саме чином зрушити ситуацію в Україні із надскладної у русло динамічного і невпинного розвитку.

Понад двісті сторінок книжки «Жити по-людськи» читаються легко й цікаво. Звичайно, багато речей, про які говорить і над якими розмірковує автор, видаються природно зрозумілими, а логіка розповіді доповнюється гострою запитань, на які Павло Же-

брівський пропонує відповіді. Цікаво, що власний життєвий досвід слідчого-правоохоронця, народного депутата України трьох скликань, самобутнього політика дозволяє П. І. Жебрівському зробити чимало слушних і актуальних для сьогодення узагальнень, які, тим паче, вже апробовані в ряді країн світу. І замітимо - у країнах, що збудували мало не зразкові цивілізації і нині живуть цілком по-людськи.

Віктор ПЕРШКО



P.S. Сьогодні, коли пишуться ці рядки, автор книги «Жити по-людськи» Павло Жебрівський перебуває на передньому краї зони АТО: його розвідбат несе службу на околицях Дебальцево. Водночас Павло Іванович віднедавна зареєстрований кандидатом у депутати на виборах до Верховної Ради України по одномандатному виборчому округу № 63. Виборчий марафон, який триватиме ще місяць, передбачає знайомство із біографією, програмою кандидатів, зустрічі із людьми, мітинги, акції. Словом, як завжди буває під час виборів. Хтозна, коли саме, і чи зможе взагалі Павло Жебрівський у найближчі дні навідатися до виборців свого рідного округу аби зустрітися, розповісти про свої наміри, враження від подій, за якими він не лише спостерігав, а й був безпосереднім учасником. Однак передвиборча програма у Павла Жебрівського вже сьогодні готова. І назва її цілком зрозуміла: «Жити по-людськи!»

ОПОЗИЦІЯ ЙДЕ НА ВИБОРИ ЄДИНИМ ФРОНТОМ

ЩЕ КІЛЬКА днів тому склалося враження, що нинішні парламентські вибори пройдуть взагалі без участі опозиції. Не представлені у владі партії одна за іншою знімалися з виборів, пояснюючи свої дії сумнівною легітимністю виборів без участі частини країни, а також тиском з боку чинної влади. Представники цих партій йшли в мажоритарні округи без будь-яких гарантій зібратися воєдино вже в парламенті.

Сьогодні ситуація докорінно змінилася. Свій список представив «Опозиційний блок». І вже в першій десятці цього списку опинилися лідери практично всіх партій опозиційного спектру. «Опозиційний блок» - це партія миру, це наш заклик до мільйонів співгромадян об'єднатися і зберегти єдність країни і життя людей», - заявив лідер блоку Юрій Бойко. Він підкреслив, що учасники блоку - це не партії, а окремі політики, мета яких - зберегти Україну,

захистити її громадян і відновити мир на її землі.

У першій десятці списку сусідами є экс-віце-прем'єр Юрій Бойко, голова Фонду «Українська перспектива» Олександр Вілкул, экс-голова Харківської обласної державної адміністрації Михайло Добкін, Голова партії ВО «Центр» Вадим Рабинович, Голова виконкому Партії розвитку України Сергій Ларін, экс-генеральний директор «Азовсталі»

Олексій Білий, депутат Верховної Ради України Нестор Шуфрич, Лідер партії «Україна - Вперед!» Наталія Королевська, голова комітету Верховної Ради з питань охорони здоров'я Тетяна Бахтеєва, перший заступник голови Національного комітету Партії розвитку України Микола Скорик.

Багато хто з них ще вчора заявляли про намір йти по мажоритарних округах. «Я, як і багато моїх колег, могли балотуватися індивідуально на мажоритарних округах, і, я впевнений,

перемогли б. Я вдячний нашим громадянам, які запросили мене представляти їхні інтереси в Мелітополі, Харкові, Одесі, Ізмаїлі та в інших регіонах. І мене, і багатьох моїх друзів під час наших зустрічей з виборцями питали про одне - хто захистить нас від цієї влади, яка нищить нашу країну? Чому ми йдемо індивідуально, а не об'єднуємося в команду?.. Я не можу бути глухим до вимоги людей», - пояснив таку позицію Нестор Шуфрич.

«Ми йдемо на вибори, і ми змусямо центральну владу в Києві враховувати інтереси мільйонів людей, що мають альтернативну точку зору», - вторить йому Олександр Вілкул.

Поява реальної опозиції дає надію жителям розбитого війною південного сходу, що вони не будуть залишені «безгосподарними» в новому складі парламенту. Що Україна залишиться єдиною країною, а у владі буде відбуватися діалог усіх частин країни, який в підсумку дозволить побудувати нову, сильну Україну. **Андрій БІЛОКОНЬ**

СИЛЬНІ ДУХОМ

Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України з 10 по 12 вересня в спорткомплексі «Юність», що в м. Ужгород, провів другу Всеукраїнську спартакіаду серед інвалідів праці «Сила духу».



Змагання проходили з шести видів спорту: дартсу, армспорту, бомбаскету, гирьового спорту, настільного тенісу та шахів. 12 вересня відбулося закриття спартакіади та наго-

родження переможців і призерів в особистій та командній першостях з різних видів спорту.

У загальному заліку перемогла збірка команди спортсменів Житомирської області.

У її доробку - дві золоті медалі у змаганнях з гирьового спорту, срібна медаль - з бомбаскету, дві бронзові нагороди - з дартсу та настільного тенісу.

Крім того, наші спортсмени здобули два кубки за перше та третє місце у командному заліку з гирьового спорту та настільного тенісу відповідно. А наш земляк - уродженець села Зарубинці Анатолій Бочківський, впевнено виборов першість серед спортсменів-гирьовиків.

Апогеєм церемонії стало нагородження команди-переможниці з Житомирської області із врученням головного великого кубка спартакіади.

Учасники спартакіади серед інвалідів праці «Сила духу» мали можливість проявити свою майстерність, найкращі спортивні і людські якості, силу волі і прагнення до перемоги.

Микола БІЛИЙ, начальник відділення Фонду в Андрушівському районі

Бердичівське мікрорайонне управління водного господарства постійно проводить спостереження за рівнями ґрунтових та поверхневих вод.

За останні три роки спостерігається підвищення водності в річках Андрушівського району. Внаслідок цього відбуваються підтоплення підвалів, вимикають городи та присадибні ділянки.

Причина - байдуже ставлення мешканців населених пунктів до водогосподарських об'єктів та гідротехнічних споруд.

Так, у травні цього року жителі с. Івниця (вул. Фрунзе) неодноразово звертались до сільського голови Кузьменка П. П. за допомогою у вирішення питання

Проблему маємо вирішувати спільно

щодо підтоплення.

А 1 червня в смт. Червоне було підтоплено городи по вулицях Гагаріна, Залізнична, Щорса, Чапаєва, Леніна. Біда трапилася через засмічення та загортання водовідвідних споруд, які заросли чагарником, замулилися. Водний об'єкт по вул. Леніна (Грабарка) знаходиться на балансі селищної ради. Гідротехнічна споруда там закидана ґрунтом, що не дає змоги регулювати рівень води в ставку, а це призводить до підтоплення будівель по цій вулиці.

В с. Іванків без погоджен-

ня з відповідними органами проводиться забудова в поймі р. Гуява, що призводить до підтоплення садиби.

Вищевказані проблеми виникають через відсутність відводу поверхневих вод в період інтенсивних опадів, руйнування дренажних систем, водовідвідних каналів (кюветів) та гідротехнічних споруд та через байдуже ставлення до цього мешканців населених пунктів.

Сергій БУГАЙ, начальник Андрушівської експлуатаційної дільниці БМУВГ

Розмовляти по мобільному телефону за кермом - категорично заборонено

З 10 по 30 вересня на території України проводиться операція «Мобільний телефон».

Іхати за кермом та розмовляти по мобільному телефону, водій не має права за-

будь-яких обставин. Таке адмінпорушення карається штрафом від 425 до 510 гривень, якщо ж виникне аварійна ситуація, штраф збільшується до 850 гривень, а порушника можуть позбавити

права керування транспортними засобами на термін від 6 до 12 місяців.

**Прес-служба
Департаменту
ДАІ МВС України**